TEMA YPOKA:

PELULEHUE KBAOPATHbIX

YPABHEHUU MO ®OPMVYIIE.



LIENIb YPOKA.:

» MOBTOPUTb ®OPMYJ1bl KOPHEW

KBAOPATHOI'O YPABHEHWA,

» NMPOOAOJIXKUTb PABOTY MO NPUMEHEHUIO
ITUNX ®OPMYIJ1 ONNA PELLEHWNA BOJIEE
CJ1OXXHbIX KBAOPATHbIX YPABHEHWU;

 YUUNTBCA I
HE3HAKOM

PUMEHATb ®OPMYIIbI B
I X CUTYAUUNAX;

» NMPOBEPUTb BbIPABOTAHHbBIE YMEHWA

PABOTbI.

PU BbIMONMHEHN CAMOCTOATESIbHOWU



HE BCET [JA YPABHEHUA
PASPELIAKOT COMHEHWA,
HO UTOIrOM COMHEHWA
MOXET bblITb O3APEHUE!



TECT

3AKOHYU lNPELJIOXEHUE:
1 BAPUAHT. 2 BAPUAHT.
1)KBAOPATHBIM NMNPUBEOEHHDBIM
YPABHEHVEM KBAOPATHbBIM
HA3bIBAETCH YPABHEHWEM
YPABHEHUVE BUIA... | HASBIBAETCH
YPABHEHWE BUIA...




1 BAPUAHT. 2 BAPUAHIT.

2) ANCKPUMNHAHT 2) ANCKPUMNHAHT
KBAOPATHOIO KBA,EI,PA‘FHOFO
YPABHEHWUA YPABHEHWA C
HAXOOUTCA MO YETHbIN BTOPBIM
OOPMVYIIE ... KOOSPDPUILIMEHTOM

HAXO,EI,QTCFI [0
E ...




1 BAPUAHT. 2 BAPUAHT.

3)MOJTHOE 3)MOJNTHOE
KBALPATHOE KBAPATHOE
YPABHEHVE UMEET| YPABHEHWE HE
OOVH KOPEHDb, UMEET KOPHEW,

ECJIN ... ECJIN ...




1 BAPUAHT.

4)KOPHM
KBALPATHOIO
YPABHEHWSA C
YETHbLIM BTOPLIM
KO3®OULMEHTOM
HAXOOVM MO
dOPMYIE

X1= ' Xo=

2 BAPUAHT.

4)KOPHW
KBAOPATHOIO
YPABHEHWSA
HAXOOWM MO
®OPMYE

X1= ' Xo=




1 BAPUAHT. 2 BAPUAHT.

S5)PEWWNTE S5)PEWWNTE
YPABHEHUWE: YPABHEHUWE:

x*+3x—-4=0. xF=2x-3=0.




HAVOWTE OLUNBKW:

1)5x* —8x+3 =0,
D=(-8)"—4-5-3,

D =64 —60,

D =4,

D > 0;2kopHa,
_ —8x2
2.5

x, =—0,6; x, =—1.

)’ —4t+5=0,
k=-2,
D, =(-2)*—-1-5,

3)(x—2)" =8—x,
x’—4x+4=8-x,
x*—4x+4-8+x=0,
x*—3x—4=0,

D =(-3)"—4-1-(—4),
D =25,

D > 0;2kopHs,
35
2-1

42y —16y = —30,
2y —16y +30 =0,
y?—8y+15=0,
k=-—4,

D, =(—4)* —4-1-15,
D, =16—60,

D, =—44,

D, < 0; kopneu nem.




MAPLWUPYT OBUWXEHWUA

lopon

lMpeobpasoBaHue 15 KM 20 KM
'opon
HoBuHka 30 Km 50 Km




1S xnrz:
(x+2)2 =3 —3x"~.

20 K02

X =1 J4v=11.




MAPLUPYT OBUXEHWA.

lopon
HoBUHKa

30 Km

50 Kkm




30 km: I'lpn Kakom 3HavyeHUn a
ypaBHEHWE

ax*+3x+2=0, 20e a#0
MMEET OANH KOPEHb?

50 kM. Pewinte ypaBHeHue:

32x 1) =112x-1)+ 6 =0.



MAPLWUPYT OBUXEHWA.




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA.

1 BapuaHT.

1)9y* =6y—1;
2)(x—-3)" =2—x;
4x” -1

3)——=x(10x-9).

2 BapuaHT.

D16x% =14 8x;

2)(y—-2)" =2y-T;

2x(7-2x)
11

3) x—2.




MOJ1OALbI!

CNACUBO 3A YPOK.

BCEINO XOPOLLUEIO!



